

市金融办送金融知识进企业

本报讯(记者徐浪 通讯员潘熙)10月30日晚上7时,市金融办一行来到咸宁荣盛投资发展有限公司,开展金融知识讲座活动,该公司全体员工参会学习。

为进一步提高咸宁发展中企业员工综合业

务素质,让其尽快掌握金融投资和资本运作的基本知识,市金融办组织了这次金融知识讲座活动,由市金融办主任姚红星、长江证券公司总经理刘欣等人,面对面向企业员工培训企业挂牌、上市等一系列相关的金融知识。

通山农商行

“五防控”做好金融监管

本报讯(记者徐浪 通讯员张远杰 王宇城)近日,从通山农商行获悉,通山农商行创新监管方式,实行“五防控”,近10年党员干部、职工无一例违纪违法犯罪案件。

为做好金融业务的监管工作,通山农商行纪检监察室创新监管方式,实行强化

信贷风险防控、强化财会风险防控、强化人员风险防控、强化案件风险防控、强化安全风险防控的“五防控”。除每周对党员干部、职工进行法纪教育外,还特别推出“党员干部与职工,职工与党员干部之间签订互控责任状”,党员干部督促职工执行责任状条款,职工也同时督促党员干部执行责

任状条款。

近十年,该行实施“五防控”以来,干部职工累计收回不良贷款73688万元,到期贷款收回率达到99.6%以上;累计收回不良贷款549万元,其中:收回表内不良404万元,收回置换贷款145万元,多次被省、市、县有关部门评为先进单位。

余曙光:迎接现代农业的“曙光”

□记者 叶和平

金黄色的稻田,一片黄灿灿的稻谷随着秋风翻起金浪,两台收割机正来回地在田间忙着收割。这是10月26日,记者在赤壁市中伙铺镇十八里畈村晚稻收割现场,看到的一幅幅现代农业丰收的画卷。在收割的空隙,记者见到了回乡发展现代农业的余曙光,他向记者讲述了回乡投资农业的故事。



C 规模运作 曙光农业现曙光

曙光合作社自成立来,先后投资70万元,购置了大型拖拉机2台、悬耕机2台、插秧机、收割机3台,建有高标准育秧大棚20个等农业设施;在种植工艺上,严格按照粮食绿色生态标准进行种植,从选种、施肥、打药等环节落实,同时还定期邀请市农业局的技术人员为其提供专项服务。

在收割现场,记者看到村民们在田间忙

个不停。从村民向雁明的口中了解到,曙光合作社的运作,既解决了农村土地抛荒问题,也为我们村民解决了就业问题,可在家门口工作;余曙光对村民都很好,要是碰到一些年纪大的、种植了稻谷的,他安排人员免费为其耕种收割。

对合作社劳作的村民,每逢大型节日和村民生日,余曙光还给200元的过节费和

富,是生产绿色有机粮食的天然“摇篮。”

余曙光说,丰富的绿色产品资源是合作社发展壮大的基石,曙光合作社在做农业生产基地,还在做农产品加工和销售。届时将推动绿色农业向规模化、集约化的现代农业迈进。

A 跳出农门 当起现代都市人

今年39岁的余曙光是赤壁市中伙铺镇人,祖辈都是农民。1994年高中毕业后到珠三角打工,看到沿海建材产业做得风生水起,就毅然告别6年打工的城市,回到赤壁做起建材生意。

因勤劳和质量得到消费者认可,生意不错的他赚取了人生的第一桶金。到2007年的时候,建材市场已出现饱和状态,于是和妻子商

B 重返农村 开创现代农业新模式

家乡的农田一直萦绕在余曙光的脑海里。2013年初中央一号文件家庭农场这一说法的提出,让余曙光有了回乡发展现代农业的想法。

在咨询农业局时,农业局一负责人“农业虽然赚钱不快,但赚得稳。这些年国家政策不断向农业倾斜,让农民种田越来越有盼头”的一番话语,让余曙光彻底动心了。

随后,余曙光专程到湖南长沙、湖北京山米业等现代农场考察后,此举更坚定了他投资农业的决心。

然而,余曙光要返乡去务农的决定遭到家人的反对。“家里人都说我好不容易走出农村,再从生疏艰辛的农业,不划算。”余曙光说,当地村民

200元的生日费。大家都很感动,很支持他,也很乐意尽力给他干。在今年7、8月份期间,正值双抢,因天气炎热,余曙光叮嘱村民注意防暑,并购买一些防暑降温的药品发给村民;在伙食上也做好服务,从细节上给以关心。所以大家错开炎炎天气,有时劳作到晚上9点是常有的事。

在今年水稻种植期间,赤壁市委书记江

中行咸宁分行
建立“晨会案防一分钟”制度

本报讯(记者徐浪 通讯员邵枫)近日,中行咸宁分行建立了深化基层机构网点“晨会案防一分钟”工作制度,利用每日晨会进行案防宣传和教育,并将落实情况纳入基层网点综合绩效考核,作为年终评选的重要依据之一。

据介绍,“晨会案防一分钟”机制的建立,旨在通过日积月累长期不间断的渗透式案防宣传教育,增强员工遵守安全制度的自觉性,促使员工熟悉和掌握安全生产的各项规定和要求,提升基层机构网点安全管理和案件防控能力。

该行在落实“晨会案防一分钟”制度之后,员工的案防意识和案防能力大大提高,最近市分行营业部和一号桥支行分别成功堵截了两起涉及中行客户的电信诈骗案,堵截金额24万元。

嘉鱼农商行
免费电子产品“遍地开花”

“用农商行免费手机银行,又快又省钱。你只要开通农商行手机银行,摁摁键盘就把钱汇给家里人了”……这是嘉鱼县官桥镇米埠村农民张某对亲戚说的一番话。

嘉鱼农商行针对“三农”客户银行电子银行业匮乏的现状,采取多种形式开展普惠金融服务。该行充分发挥营业网点遍及城乡、电子机具广覆盖的优势,广泛开展普惠金融服务。

今年以来,该行组织“进村入户”开展特色宣传活动200多场(次),免费安装了刷卡机具608台,免费为“三农”客户赠送手机320部,U盾5000多个。
(杨惠春)

量放弃现在的生意,一起到咸宁温泉打拼。

凭着诚实守信和优质管理,余曙光顺利参与了几个交通项目建设,保质保量地完成了工程建设,获得不错的口碑也为他的人生奠定了良好的基础。

然而,在每次回老家,看到大量的农田被抛荒时,余曙光心中都很不是滋味:家乡多么好的农田,就被抛荒了,太可惜了!

也说他“钱多了烫手,往地里扔,没事找事做”。

家人的反对没有阻挡余曙光重新创业的想法。2013年12月份,余曙光用他的名字成立了曙光农业合作社,并和中伙铺镇联系,投资300万元先后将十八里畈村、官庄村、琅桥村、安本村四个村的荒置土地进行承包,通过田地流转获得了2800亩田地。

起初,余曙光的行为遭到村民的议论,有人认为他不可能认真种田,多半是骗取国家资金的;有人认为他从来没种过田,担心亏大了工资都发不起。直到看到余曙光把大型拖拉机、悬耕机开回来,村民才渐渐的改变了对他的看法。当初离开合作社的人又回来了。

斌也曾来到余曙光的农场,鼓励他办好曙光农场,有啥困难可直接给他联系。余曙光告诉记者:今年其种植的2800亩粮食喜获丰收,亩产都超当地历史纪录,都在1000斤以上。从耕、种、收都是实行机械化工作,大大节省了人力和财力。

目前,当地有一些农户主动找到余曙光,要求把自己的责任田纳入到合作社统一耕种。

D 立足农业 打造农业新品牌

记者在曙光农业合作社看到,一个占地100亩、建有一个2000吨的标准仓储堆满了丰收的粮食和日产30吨的加工设备正在调试安装。“预计在年底将投产,届时将开始大米加工、销售。”余曙光介绍,流转的土地都远离大城市,无工业污染,日照时间长,营养丰

富,谈及种粮的体会和今后发展,余曙光告诉记者,投资农业很辛苦,欣慰的是,一年时间不仅获得了粮食的丰收,更获得了精神上的丰收。今后将打造生态绿色农业,用‘良心’做好米,打响品牌,让曙光合作社的产品走进千家万户。

创业故事